

Comunicat de presă

GFR va apela la justiție pentru prezentarea corectă a participării sale la privatizarea CFR Marfă

Grup Feroviar Român, companie membră a Grupului Grampet, va acționa în justiție orice publicație sau persoană care va mai afirma că procesul de privatizare a CFR Marfă a eșuat din cauza GFR.

În ultimul an, Grup Feroviar Român a fost ținta a numeroase acuzații nedrepte și nefondate referitor la rolul său în eșuarea procesului de privatizare a CFR Marfă. Explicațiile repetate ale companiei, făcute în încercarea de restabilire a adevărului în acest caz, au fost de cele mai multe ori ignorate iar o parte a mass-media a continuat și continuă să susțină că privatizarea CFR Marfă a eșuat din cauza GFR, creând un prejudiciu reputațional grav și nemeritat companiei. Astfel, **GFR a decis că, pe viitor, va acționa în justiție orice publicație sau persoană care va mai susține public că privatizarea CFR Marfă a eșuat din vina Grup Feroviar Român.**

Grup Feroviar Român reamintește că a îndeplinit cu diligență toate cerințele din procedura de privatizare a CFR Marfă, parcurgând etapele obligatorii, iar eșuarea procesului nu a fost determinată de lipsa fondurilor necesare, ci de neîndeplinirea de către vânzător a condițiilor preliminare obligatorii: acordul băncilor creditoare ale CFR Marfă și avizul Consiliului Concurenței. **De altfel, clauzele suspensive care au făcut imposibilă finalizarea privatizării, precum și motivele pentru care acestea nu au putut fi îndeplinite sunt publice și accesibile oricui face o minimă documentare.**

Asadar, **procesul de privatizare a CFR Marfă a eșuat din motive care nu au ținut de culpa cumpărătorului GFR**, situație în care contractul de privatizare a încetat de drept, potrivit clauzelor din cuprinsul acestuia. În consecință, scrisoarea de garanție bancară depusă de GFR în procedura de privatizare nu putea fi executată într-o altă cauză, alta decât privatizarea CFR Marfă.

**Departamentul de Comunicare și Relații Publice
Grampet Group**